



Sâmbătă, în Sala Sporturilor

A 28-a ediție a Trofeului „Telegraf”, câștigată de Victoria Mihai Viteazu



După două luni în care fiecare meci a contat în lupta pentru victoria finală, a 28-a ediție a Trofeului „Telegraf”, cel mai vechi turneu de fotbal în sală din țară rezervat veteranilor, s-a încheiat în Sala Sporturilor din Constanța, formația Victoria Mihai Viteazu obținând trofeul în premieră, pe deplin meritat, urmată în clasament de Athletic Club 1973 Constanța și CFR-Municipal Constanța.

Festivitatea de premiere a încheiat ediția din 2019 a Trofeului „Telegraf”, fiind oferite mai multe premii speciale. Ediția din acest an a Trofeului „Telegraf” a fost organizată de Clubul Sportiv CFR Constanța, în parteneriat cu Asociația Județeană de Fotbal Constanța, Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Constanța și cotidianul „Telegraf”. ◆ PAG. 8

SPIT

Prinde bonificația și scapă de griji!

Vrei să începi primăvara liber, fără datorii?

Achită integral impozitele și taxele locale până la 1 aprilie 2019 și beneficiezi de 10% bonificație dacă esti persoană fizică, 5% dacă ești persoană juridică.

Vrei și mai simplu?
Achită **online** și grijile devin o amintire.

www.spit-ct.ro

Prețuri la vedere, online

Concurența face ordine-n piața carburanților

◆ PAG. 5

EDITORIAL

Se întoarce seniorul Coposu în mormânt?

◆ PAG. 8

3 aprilie 2019, 169 de ani de la înființarea armeei de către domnitorul Grigore Al. Ghica

Manifestări destinate publicului constănțean cu ocazia Zilei Jandarmeriei

La 3 aprilie, se împlinesc 169 de ani de când a luat naștere Jandarmeria Română. Înființată prin opus domnesc în 3 aprilie 1850 de către domnitorul Grigore Alexandru Ghica, Jandarmeria Română a devenit o instituție care și-a asumat de-a lungul timpului rolul de garant al siguranței cetățeanului, al drepturilor și libertăților sale fundamentale. Aniversarea celor 169 de ani coincide și cu împlinirea a 125 ani (1 aprilie 1894) de la înființarea primei structuri a Jandarmeriei la Constanța. Pentru marcarea acestui moment aniversar, Inspectoratul de Jandarmi Județean Constanța și Gruparea de Jandarmi Mobilă „Tomis” au planificat o serie de activități. ◆ PAG. 3



Pensionarii își vor primi drepturile pe aprilie până pe 15 ale lunii

Ministrul Muncii, Marius Budăi, a anunțat că plata pensiilor aferente lunii aprilie se va face începând de luni și că zeci de mii de pensionari își vor primi pensiile recalculat.

„Începând de luni, facem plata aferentă lunii aprilie, iar până pe 15 aprilie toți pensionarii vor avea banii acasă, indiferent de forma de plată. Într-adevăr, sunt creșteri spectaculoase pentru cei din grupele I și II de muncă. Sunt peste 33.000 de decizii deja expediate, majoritatea din ele fiind deja puse în plată. Suntem în dinamica pe care mi-am dorit-o, de aceea le mulțumesc colegilor de la Casele de pensii. S-a lucrat 24 de ore din 24 și iată că acum suntem în postura de a da vești foarte bune acestei categorii de pensionari. Acea majorare de la 1 septembrie, în ciuda declarațiilor panicoase ale colegilor din Opoziție, are banii prinși în buget”, a anunțat ministrul Muncii, Marius Budăi.